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        Palántázás kisokos: fogadd meg a kertész tanácsait idén tavasszal
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            A tavasz beköszönte a természet ébredését hozza magával: a virágok nyílnak, a rügyek fakadnak, és a veteményes is élettel telik meg. Az őszi talajforgatást követően a kertészek alapos magágykészítésbe kezdenek. A...
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        Süss medvehagymás kiflit, mutatom, hogyan!
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            Süss medvehagymás kiflit, ami nemcsak finom, de tele van vitaminnal és ásványi anyaggal. A medvehagyma igazi tavaszi kincs, tele van antioxidánsokkal, erősíti az immunrendszert, és...
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                    2024. március 06.

                
            Tavasz elején bizony még lehetnek fagyok. Az ország bizonyos részére mondanak is, hiszen a hét második felében hidegfront érkezik. Sok virág már kibújt. Vajon okozhat a...
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        Ezért szórd a hamut a rózsa és a levendula alá egy kertész szerint

                    2024. március 09.

                
            A fahamu használatának hatásairól és annak kerti alkalmazásáról sokan még csak most kezdenek el érdeklődni, annak ellenére, hogy ez a gyakorlat már évszázadok óta létezik. Ahogy a kertészek és a hobbi kertművelők...
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        Itt az első körmendi gólya

                    2024. március 05.

                
            Hivatalosan is tavaszhoz érkeztünk, úgy látszik a virágzó fákon kívül, az állatok is érzékelik ezt. A természet újjáébred, vándorló madaraink is szép lassan hazatérnek. Már a legelső körmendi gólya is...
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            A tél elmúltával, a tavasz beköszöntével a kertészek aktivizálódnak, és elkezdik a kert gondozását. A tavaszi munkák sorában a gyümölcsfák metszése is fontos szerepet...
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                    2024. március 01.

                
            A gyümölcsfák nevelésében az első metszés kiemelkedő fontosságú, ezt nevezzük alakító metszésnek. Ez nem csupán a fa korai növekedését befolyásolja, de hosszú távon...

        

    



    
    
                
          
         
             

    
        Így kell megmetszened a levendulát tavasszal

                    2024. február 27.

                
            Azt szeretnéd, hogy idén nyárra még több meseszép virágot hozzon levendulabokrod? Akkor mutatjuk, hogyan kell megmetszened tavasszal!
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        A juhászok is készülnek a húsvétra

                    2024. március 04.

                
            Kedvező kilátásokkal indul az idei húsvéti szezon a hazai juhtenyésztők számára. Az európai piacon egyre erősödő kereslet tapasztalható, amit a korai húsvéttal egybeeső...
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                    2024. február 27.

                
            A postaládákban fészkelő széncinegék védelmére hívja fel a figyelmet a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesült (MME); a tájékoztatás szerint billenőajtóval fedett...

        

    



    
    
                
          
         
             

    
        Mit tegyek, ha zsonganak a méhek a kertemben? – a méhész válaszol

                    2024. február 22.

                
            Ahogy a tavasz beköszönt és a hőmérséklet állandóan 10 fok felett marad, újraéled a természet. A fák, bokrok és kerti növények virágba borulnak, és ezzel együtt a méhek is...
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